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第４回 『ふれあいトーキング～市長と給食当番～』 事業記録 

 
１ 日 時  平成２２年９月２７日（月） 
       午前１１時３０分～午後１時２０分 
 
２ 実施校  宇都宮市立上戸祭小学校 
  ○給食時懇談クラス  ４年１組（３３名） 
 
３ 実施内容 

  ○４時間目の授業参観 （１１時３５分～１２時２０分） 
・全２１クラスを校長先生の案内により参観 

  ○給食当番 （１２時２０分～１２時３５分） 
   ・給食当番の児童と配膳を実施 
 

【給食当番の様子：市長は「豚肉の三味焼き」を配りました】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ○給食（４年１組の教室にて） （１２時３５分～１２時５０分） 
   ・市長からのメッセージビデオ放映 
 
皆さんこんにちは。 
私は皆さんが住んでいる宇都宮市の市長の佐藤栄一です。 
皆さんはどんな夢をもっていますか。将来，大リーグの選手になる。そしてＪリーグの
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選手になる。あるいはパン屋さんやケーキ屋さんになる。そしてノーベル賞をとるような

博士になる。様々な夢があると思います。 
しかし，夢をかなえるためには努力が必要です。自分の力を高めること。これが一番大

切です。自分の力。そうです，人間力を高めることが必要です。 
人間力はどのようにしたら高まるでしょうか。簡単です。我慢をすることです。我慢を

して自分の人間力を高めてください。 
面倒だけどお家の人から手伝いを頼まれたら我慢をして，辛いけれども一緒にお手伝い

をする。辛いけれどもゲームを我慢して勉強する。そのように我慢をすることによって自

分の人間力はどんどん高まります。 
そして，これからの人生の中で辛いこと，苦しいことも簡単に乗り切ることが出来る。

そのような人間力を身に付けてください。 
皆さんには大きな未来があります。大きな大きな夢をもってこれからも勉強に運動に頑

張ってください。 
 
 
  ○児童との懇談 （１２時５０分～１３時００分） 
   ・児童から市長への質問形式で対話（主な内容は下記のとおり） 
 
★児童： 市内で子どもが遊べるところで，市長さんのおすすめはどこですか。 
☆市長： みずほの自然の森公園，うつのみや表参道スクエア５階にある妖精ミュージア

ムやゆうあいひろばなど，市内には楽しいところがたくさんありますので，是非

行ってみて下さい。 
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★児童： 市長さんの子どもの頃の夢は何でしたか。 
☆市長： 私が子どもの頃，実家がおせんべいやさんを営んでいたので，小さい頃はおせ

んべいやさんになることが夢でした。 
 
★児童： 市長さんが今欲しいものは何ですか。私は世界平和を願っています。 
☆市長： 素晴らしいですね。まずは宇都宮市の市民の皆さんが全員幸せになることです。 
 
★児童： 市長さんはどんな車に乗っていますか。 
☆市長： 私は，普段市役所の車に乗っています。ハイブリッドのワゴン車です。 
 
★児童： 市長さんはどんなことがつらいですか。 
☆市長： 交通事故で多くの高齢者がケガや事故で亡くなってしまうことです。皆さんに

は１００歳以上まで長生きして欲しいです。そのために，なるべく好き嫌いをな

くして何でも食べて下さい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
★児童： 何故市長さんになったのですか。 
☆市長： 市を良くしていくためには，必ず誰かが市長にならなくてはなりません。私は

多くの人から「市長になって下さい」と言われ，立候補して選挙に出て，多くの

人に投票していただき市長になることが出来ました。市長としての仕事はつらい
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ことも多いですが，皆さんの周りの先生達もつらい仕事をしています。皆さんに

は，つらいことに負けないような「人間力」を身につけて欲しいと思います。 
 
★児童： 市長さんになって何年目ですか。 
☆市長： 今年で６年目です。任期は４年なので，２回目の選挙に出てから２年目です。 
 
★児童： 私たちは，釜川について勉強していますが，昔の釜川は氾濫して大変だったの

で，全国で初めて二層構造に改良したと聞きました。私は釜川が生き物の宝庫で

あることが好きですが，市長さんは釜川のどんなところが好きですか。 
☆市長： 釜川は街の中心部を通る川で，昔は大変な「暴れ川」でした。県の北から南側

に流れていきますが，中心部の特に狭い部分になると氾濫し，大雨が降るたびに，

周辺に住んでいる方の家の床上まで浸水したそうです。今は静かな川に変貌しま

した。そういう歴史があるところが好きです。昔の人が大変な苦労をして今の姿

があることを，皆さんもよく覚えておいて下さい。 
 
★児童： 市長さんが小学４年生の時，何の楽器が得意でしたか。 
☆市長： 縦笛が得意でした。 
 
★児童： 最近，新聞で，平成２４年から土曜日も学校で授業をやることになるかもしれ

ない，という記事を読んだのですが，これはどのくらいの確率で実施されるので

すか。 
☆市長： まだ決まっていません。これから授業数が増えることになり，それをどうやっ

て実施するか検討しています。 
 
  ○ごちそうさま （１３時１０分） 
   ・児童と一緒に後片付け後，終了 
 
 
 
 
 


